Bapuant Ne 11

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJuIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Beipasute B paananax yroua 45°:
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2. VKaXuTe KOJMYeCTBO pedep MPaBHILHON YETHIPEXYTONIBHON MTHPaMUJIbL:

3. C MOMOIIIBIO PUCYHKA, HAa KOTOPOM H306paken rpaduk pyukmmn ¥y = f(x), 3ananHoif Ha MHOXKeCTBe

[—8; 8], HaluTe HYIU QYHKIUH.

A

N

2
4. Bouncmure : log, 91 —log, 13 4-log, 7
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5. Pemmre nepasenctso: (0,36) 2719 > lg

6. Haiinure o0beM mpsMOYTOIBLHOTO Tapajuiesenuie/a, CTOPOHBI OCHOBAaHHUS KOTOPOTO paBHbI 1 U 3 cM,

a TUTOIaIb OOKOBOM TTOBEPXHOCTH paBHA 32 cM2.
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7. Pemute ypaBHeHHE : sinx — cos (x + E) =2.

8. Pemmre ypasnenue: (x+2)v/ x> —x—20 = 6x+12.
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10. Meranmnuueckuil map paguyca R neperuiaBieH B KOHyC, OOKOBasi HOBEPXHOCTh KOTOPOTO B JIBa pasa
OosbllIe MIOIAAN €ro ocHoBaHus. Haligure BbICOTY KOHYycCA.

9. Haiinure 3HaueHNE BHIPAKCHHUS:
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